
PEER LEARNING 

GRUPA: ODRŽIVO 

FINANCIRANJE 

(2026.)



UN Global Compact Mreža Hrvatska u 2026. godini pokreće Peer Learning grupu o 
održivom financiranju – strukturirani i praktični format namijenjen razmjeni iskustava, 
učenju iz konkretnih primjera te povezivanju relevantnih dionika iz poslovnog sektora, 
financijskih institucija i javnih tijela.

Peer Learning grupa okuplja stručnjake iz članica koji žele produbiti razumijevanje 
održivih financija i zajednički oblikovati preporuke i uvide relevantne za hrvatsko tržište.

UN Global Compact Mreža Hrvatska /

Ernst&Young Hrvatska / članice 

UN Global Compacta
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ŠTO, ZA KOGA, KADA?

Peer Learning grupa je format stručnih susreta u kojem sudionici:

▶ razmjenjuju informacije o koristima održivog financiranja poduzeća u odnosu na
povećanje vrijednosti imovine, smanjenje troškova, poboljšanje financijske stabilnosti i dr.
▶ proširuju znanje o praktičnoj primjeni održivog financiranja upoznavanjem
s konkretnim primjerima iz pozicije financiranih poduzeća i izvora financiranja
▶ razmjenjuju iskustva i izazove iz vlastitih organizacija
▶ međusobno prenose znanje i primjere dobre prakse
▶ raspravljaju o prilikama i pozicioniranju na tržištu

Sastanci se vode u interaktivnom formatu uz vodstvo Ernst&Young Hrvatska.

Peer Learning grupa namijenjena je članicama UN Global Compact 
mreže Hrvatska, osobito:

▶ direktorima financija i voditeljima financija
▶ ESG voditeljima i koordinatorima
▶ stručnjacima uključenima u investicije, strategiju, rizike i izvještavanje

▶ 4 susreta uživo tijekom 2026. godine
▶ Trajanje svakog susreta: 2 sata
▶ Interaktivna rasprava, case study i moderirana razmjena iskustava

ŠTO JE PEER LEARNING GRUPA?

KOME JE NAMIJENJENO?

FORMAT I TRAJANJE
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▶ uvodno o temi i ključnim aspektima

▶ kratko upoznavanje sudionika

▶ razmjena informacija i iskustava iz perspektive sudionika

▶ case study / gostujuće izlaganje

▶ vođena diskusija i pitanja

▶ zaključci i sljedeći koraci

Okvirni raspored 

svakog susreta:
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OKVIRNI RASPORED
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TEME I TERMINI 2026.

1) Održivo financiranje – koristi i prilike za poduzeće

11. svibanj 2026.
Sudionici će se detaljno informirati o pristupu novim izvorima financiranja, kako održivo 
financiranje nadopunjuje tradicionalne izvore financiranja i stvara prednosti za poduzeće, 
uvjetima financiranja t e u tjecaju održivog financiranja na  konkurentnost i otpornost 
poduzeća, sve kroz stvarne primjere financiranja i  konkretna iskustva. Poseban naglasak 
bit će na razmjeni znanja i iskustva sudionika i praktičnoj podršci te upravljanju rizicima –
financijskim i nefinancijskim.

Predloženi govornici: Ministarstvo financija (Ana Zorić, ovlaštena za obavljanje poslova 
ravnatelja Uprave za gospodarstvo i financijski sustav) i IFC, Magdalena Soljakova, 
regionalna predstavnica IFC-a za Hrvatsku, Sloveniju i Sjevernu Makedoniju 

2) Mogućnosti održivog financiranja putem banaka i financijskih institucija

10. lipanj 2026.
Sudionici će se detaljno informirati o mogućnostima održivog financiranja koje nude banke, 
koje su prednosti ovakvog financiranja, č emu o na točno služe, k ako izgleda postupak 
održivog financiranja kod banaka. Sudionicima će biti prezentiran konkretan primjer 
iskustva financiranja od strane predstavnika banke te pojašnjen postupak takvog 
financiranja. Naglasak peer learniga je na razmjeni iskustava i znanja sudionika na osnovu 
prezentiranog konkretnog slučaja te efikasnijem upravljanju rizicima poduzeća.

Predloženi govornici: Raiffeisenbank Austria d.d., Branimir Leko, Direktor 
poslovanja s velikim poslovnim sustavima i Mid Market klijentima i Dubravko 
Lukač, Direktor upravljanja kreditnim rizicima Non-retail klijenata.

TEME I TERMINI (2026.)
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TEME I TERMINI 2026.

3) Mogućnosti održivog financiranja izdavanjem financijskih
instrumenata i private equity-a

9. rujan 2026.
Sudionici će se informirati o opcijama financiranja izdavanjem financijskih instrumenata 
povezanih s održivosti, smanjujući oslanjanje na tradicionalne bankovne kredite i omogućujući 
fleksibilniji pristup kapitalu. Predstavnici poduzeća koje je provodilo ovu vrstu održivog 
financiranja kao i predstavnici banke koja je pratila financiranje izdavanjem vrijednosti papira 
vezanih uz održivost predstavit će svoje motive za ovakvo financiranje, iskustva komunikacije s 
potencijalnim investitorima kao i iskustva samog postupka financiranja. Naglasak peer learniga 
je na razmjeni iskustava i znanja sudionika na osnovu prezentiranog konkretnog slučaja te 
efikasnijem upravljanju rizicima poduzeća.

Potvrđeni sudionici: SPAN, Ana Vukšić, CFO i Sonja Tadić, ESG and environmental protection 
team lead te Privredna banka Zagreb d.d. , Nataša Mlakar, direktorica Centra kompetencija 
za ESG za pravne subjekte, i Goran Kursan, pomoćnik izvršnog direktora, Proizvodi 
korporativnog bankarstva.

4) Mogućnosti održivog financiranja putem razvojnih banaka i EU institucija

14. listopad 2026.
Sudionici će se informirati o opcijama financiranja održivih projekata kroz razvojne banke i
EU institucije, uz naglasak na kriterije prihvatljivosti, očekivanu dokumentaciju i primjere iz
prakse. Predstavnici razvojnih banaka približit će sudionicima vrste financijskih instrumenata,
tehničku pomoć za pripremu i implementaciju projekata te primjer financiranja kroz projekt
koji jasno definira ciljeve, očekivane rezultate, utjecaj na održivost te uključuje analizu rizika i
plan provedbe. Naglasak je peer learniga na razmjeni iskustava i znanja sudionika na osnovu
prezentiranog konkretnog slučaja te efikasnijem upravljanju rizicima poduzeća.

Predloženi sudionici: HBOR, Hrvoje Galičić, Savjetnik Uprave i EIB, Slađana Ćosić, voditeljica 
Grupe Europske investicijske banke (EIB) u Hrvatskoj
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REZULTATI, PRIJAVE

REZULTAT RADA GRUPE 
(POSITION PAPER)
Rezultat rada Peer Learning grupe bit će zajednički dokument “Peer Learning Insights 
2026” – sažetak ključnih uvida, izazova i preporuka poslovnog sektora u području 
održivog financiranja, strukturiran po temama sva četiri sastanka.

PRIJAVA SUDJELOVANJA
Molimo da se prijavite putem MS Forme 
Broj mjesta je ograničen kako bi format ostao interaktivan.

https://forms.office.com/e/AB588uNjvY





